

SNX650 Schnorchelmaske Gebrauchsanleitung

DEUTSCH

Vorbereitung

Es ist hilfreich, die Maske vor jeder Anwendung zu reinigen, um Rückstände zu beseitigen. Auch eine neue Tauchmaske kann Silikon Rückstände vom Herstellungsprozess aufweisen. Tragen Sie einen kleinen Klecks milde Zahnpasta in der Innenseite der Maske auf und bürsten Sie sie vorsichtig in Kreisbewegungen. Spülen Sie die Maske ab und trocknen Sie sie mit einem Tuch ab. Wiederholen Sie die Prozedur, wenn nötig. Wenn die Maske sauber und nutzungsbereit ist, bringen Sie den Schnorchel an. Stellen Sie sicher, dass der Schnorchel frei von Schmutz ist und Luft frei in die Maske gelangen kann.

Dichtungsscheck

Ziehen Sie die Riemen der Maske über den Kopf und überprüfen Sie, ob die Maske gut auf Ihrem Gesicht sitzt. Atmen Sie normal weiter, um festzustellen, ob sie undicht ist. Wenn Sie beim Atmen einen leichten Druck verspüren, dann sitzt die Maske optimal. Wenn die Maske nicht richtig sitzt, kann die Luftzirkulation beeinträchtigt werden und die Innenseite der Maske beschlagen. Wenn sie zu fest oder zu locker ist, nehmen Sie die Maske ab und stellen Sie die Riemen richtig ein. (STELLEN SIE DIE RIEMEN NICHT ZU FEST EIN!). Entfernen Sie am besten jegliche Gesichtsbehaarung, da diese den Sitz der Maske beeinträchtigen und bewirken kann, dass diese undicht wird.

Anwendung

ACHTUNG: Wenn Sie Schwierigkeiten beim Atmen haben, liegt dies womöglich am blockierten Eingang des Atemrohres. Richten Sie den Winkel des Atemrohres möglichst senkrecht aus, um leichtgängig atmen zu können.

Wenn Sie im Wasser sind, bleiben Sie an der Oberfläche und atmen Sie gleichmäßig durch die Nase oder den Mund. Wenn Sie anfangen, sich benommen zu fühlen, nehmen Sie die Maske sofort ab. Die Atmung mit dem Schlauch funktioniert am besten, wenn Sie das Kinn leicht anheben. Wenn Wasser in die Maske eindringt, kommen Sie mit dem Kopf an die Oberfläche und das Wasser läuft von allein aus dem Ventil am Kinn wieder hinaus. Sie müssen die Maske nicht abnehmen.

Pflegehinweise

Säubern Sie die Maske mit Leitungswasser und ein wenig Waschmittel. Wischen Sie sie mit einem Mikrofasertuch oder einem sehr weichen Handtuch ab, um Wasserflecken zu vermeiden und lassen Sie sie dann lufttrocknen. Lagern Sie

die Maske geschützt vor der Sonne. Lassen Sie die Maske nicht im Sand liegen, wenn sie nicht genutzt wird.

Befestigung des Schnorchels

1. Schieben Sie den Schnorchel über die Halterung oben auf die Maske. Die Kunststoffflasche am Schnorchelrohr sollte hinter der Maske liegen.

2. Sobald der Schlauch die O-Ring-Dichtung berührt, drücken Sie fest, bis der Schlauch bei der Halterung an der Maske eingelassen ist.

3. Warten Sie nicht auf ein Klick-Geräusch. Überprüfen Sie visuell die Dichtung. Befestigen Sie den Schlauch nicht gewaltsam an der Maske. Die enge Passform verhindert das Eintreten von Wasser.

Sicherheitshinweise

So vermeiden Sie Unfälle beim Schnorcheln:

-Schnorcheln Sie nicht allein.

-Kennen Sie Ihre Grenzen und seien Sie vorsichtig.

-Kontrollieren Sie Ihre Atmung.

-Beachten Sie das Wetter und den Wellengang.

-Testen Sie die Tauchermaske an einem sicheren Ort, bevor Sie sie in offenem Gewässer verwenden.

-Trinken Sie vorher ausreichend Wasser.

-Schnorcheln Sie nicht unter Drogen- oder Alkoholeinfluss

-Vermeiden Sie Körperkontakt mit Meerestieren oder -pflanzen.

-Diese Schnorchelmaske ist nicht zum Tauchen, Freitauchen, Sporttauchen oder anstrengendem Schwimmen geeignet. Nutzen Sie die Schnorchelmaske nur zum Schnorcheln.

-Springen Sie mit der Maske nicht ins Wasser.

-Nicht für Kinder unter 12 Jahren geeignet.

WARNUNG: Lassen Sie Ihre Kinder nicht unbeaufsichtigt mit der Schnorchelmaske schnorcheln es droht Erstickengefahr bei unsachgemäßem Gebrauch!

Wir raten strengstens davon ab die Schnorchelmaske bei asthmatischen Beschwerden/Erkrankungen zu benutzen.

Diese Maske ist nur für den vom Hersteller instruierten Gebrauch gedacht. Missachtung der Gebrauchsanweisungen kann zu Verletzungen oder zum Tode führen.

Warnung

Schnorcheln ist eine großartige Erfahrung. Millionen von Menschen schnorcheln jährlich ohne Zwischenfälle. Richtig ausgeführt, ist das Schnorcheln eine sichere Aktivität.

Dennoch bergen das Schnorcheln und der Gebrauch dieser Maske einige Risiken, welche dem Nutzer bewusst sein sollten. Diese beinhalten unter anderem:

-Ertrinken: Die Gefahr zu Ertrinken besteht, egal welches Equipment Sie benutzen. Die häufigsten Tode durch Ertrinken passieren in weniger als nur einem Meter Tiefe.

-Panik: Panikattacken beim Schnorcheln sind sehr gefährlich. Wenn Sie spüren, dass Sie in Panik geraten, nehmen Sie die Maske ab und kommen Sie so schnell wie möglich aus dem Wasser.

-Verschlechterung des gesundheitlichen Zustands: Wenn Sie Herz- oder Lungenbeschwerden haben, sprechen Sie vorher mit einem Arzt. Beim Schnorcheln werden Sie nicht so gut mit Sauerstoff versorgt wie normalerweise, deshalb kann sich dabei Ihr gesundheitlicher Zustand verschlechtern. Wenn Sie währenddessen Atemprobleme haben, nehmen Sie die Maske unverzüglich ab. Machen Sie beim Schnorcheln regelmäßig Pausen.

-Äußere Bedingungen: Im Wasser sind Sie einigen Gefahren ausgesetzt, wie Strömungen, Meerestieren und anderen Hindernissen.

-Schwimmwesten: Die Nutzung einer Schwimmweste bietet zusätzlich Schutz für Nutzer jeglichen Erfahrungslevels, kann jedoch auch zum Ertrinken führen, wenn der Nutzer ohnmächtig wird. Schnorcheln Sie deshalb immer mit einem Partner.

Haftungsbeschränkungen und Haftungsausschluss

Sportstech Brands Holding GmbH haftet nicht für spezielle oder Folgeschäden, die sich aus der Verwendung oder der Unmöglichkeit der Verwendung der Materialien oder der Leistung der Produkte ergeben, selbst wenn Sportstech Brands Holding GmbH über die Möglichkeit solcher Schäden hingewiesen wurde. Das geltende Recht kann die Beschränkung des Haftungsausschlusses oder von Neben- oder Folgeschäden nicht zulassen, sodass die obige Einschränkung oder der Ausschluss möglicherweise nicht auf Sie zutrifft.

Lieferumfang

1x Tauchermaske

1x Ohrstöpsel

1x Kamera-Befestigungsschuh



SNX650 Snorkel Mask Instruction Manual

ENGLISH

Preparation

It is helpful to clean the mask before each use to remove any residue. A new diving mask may also contain silicone residues from the manufacturing process. Apply a small blob of mild toothpaste to the inside of the mask and brush gently in circular movements. Rinse the mask and dry it with a cloth. Repeat the procedure if necessary. When the mask is clean and ready to use, attach the snorkel. Make sure the snorkel is free of dirt and air can enter the mask.

Seal check

Pull the mask straps over your head and check that the mask fits well on your face. Continue to breathe normally to see if it is leaking. If you feel a slight pressure while breathing, the mask will fit perfectly. If the mask does not fit properly, air circulation may be impaired and the inside of the mask may fog up. If it is too tight or too loose, remove the mask and adjust the straps properly. (DO NOT ADJUST THE STRAPS TOO TIGHTLY!). It is best to remove any facial hair as it may affect the fit of the mask and cause it to leak.

Use

ATTENTION: If you have difficulty breathing, this may be due to some blockage at the entrance of the breathing tube. Align the angle of the breathing tube as vertically upright as possible in order to breathe easily.

When you are in the water, stay on the surface and breathe evenly through your nose or mouth. If you begin to feel dizzy, remove the mask immediately. Breathing with the tube works best when you lift your chin slightly. If water enters the mask, head to the surface and the water will run out of the valve on the chin by itself. You do not need to remove the mask.

Care instructions

Clean the mask with tap water and a little detergent. Wipe with a microfibre cloth or a very soft towel to avoid water stains and then air dry. Store the mask protected from the sun. Do not leave the mask in the sand when not in use.

Fixing the snorkel

1. slide the snorkel over the holder on top of the mask. The plastic tab on the snorkel tube should be behind the mask. As soon as the tube touches the O-ring seal, press firmly until the tube is recessed into the mask holder.

3 Do not wait for a click noise. Visually check the seal. Do not force the tube to the mask. The tight fit prevents water from entering.

Safety Instructions

This will prevent accidents while snorkelling:

-Do not snorkel alone.

-Know your limits and be careful.

-Control your breathing.

-Watch the weather and the waves.

-Test the diving mask in a safe place before using it in open water.

-Drink plenty of water beforehand.

-Do not snorkel under the influence of drugs or alcohol.

-Avoid physical contact with marine animals or plants.

-This snorkel mask is not suitable for freediving, scuba diving or strenuous swimming.

-Do not jump into the water with the mask.

-Not suitable for children under 12.

WARNING: Do not let your children snorkel unsupervised with the snorkel mask, there is a risk of suffocation if used incorrectly!

We strongly advise against the use of the snorkel mask for those with asthmatic complaints or respiratory conditions.

This mask is intended for use only as instructed by the manufacturer. Failure to follow the instructions for use may result in injury or death.

Warning

Snorkeling is a great experience. Millions of people snorkel every year without incident. Properly done, snorkelling is a safe activity.

However, snorkeling and the use of this mask pose some risks that the user should be aware of. These include, but are not limited to:

-Drowning: The danger of drowning exists no matter what equipment you use. The most common drowning deaths occur at less than one meter depth.

-Panic: Panic attacks while snorkelling are very dangerous. If you feel that you are panicking, take off your mask and get out of the water as soon as possible.

-If you have heart or lung problems, talk to a doctor first. Snorkelling will not provide you with as much oxygen as normal, so your health may deteriorate. If you have breathing problems during this time, remove the mask immediately. Take regular breaks while snorkelling.

-External conditions: In the water you are exposed to some hazards such as currents, marine life and other obstacles.

-Lifejackets: The use of a lifejacket provides additional protection for users of all experience levels, but can also lead to drowning if the user faints. So always snorkel with a partner

Liability limitations and exclusion of liability

Sportstech Brands Holding GmbH is not liable for any special or consequential damages arising out of the use or inability to use the materials or the performance of the products, even if Sportstech Brands Holding GmbH has been advised of the possibility of such damages. The applicable law cannot allow the limitation of the disclaimer or of incidental or consequential damages, so the above limitation or exclusion may not apply to you.

Scope of delivery

1x diving mask

1x earplug

1x camera mounting shoe



SNX650 Manuel d'instruction du masque de plongée

FRANÇAIS

Préparation

Il est utile de nettoyer le masque avant chaque utilisation pour enlever tout résidu. Un nouveau masque de plongée peut également contenir des résidus de silicone provenant du processus de fabrication. Appliquez une petite goutte de dentifrice doux à l'intérieur du masque et brossez doucement en mouvements circulaires. Rincez le masque et séchez-le avec un chiffon. Répétez la procédure si nécessaire. Lorsque le masque est propre et prêt à l'emploi, fixez le tuba. Assurez-vous que le tuba est exempt de saleté et que de l'air peut pénétrer dans le masque.

Application

ATTENTION : Si vous avez des difficultés à respirer, cela peut être dû à une obstruction à l'entrée du tube respiratoire. Positionnez-vous de telle sorte que la trachée soit placée le plus verticalement possible afin de pouvoir respirer facilement.

Lorsque vous êtes dans l'eau, restez à la surface et respirez uniformément par le nez ou la bouche. Si vous commencez à avoir des étourdissements, retirez immédiatement le masque. Respirer avec le tube fonctionne mieux lorsque vous soulevez légèrement le menton. Si de l'eau pénètre dans le masque, remontez à la surface et l'eau s'écoulera d'elle-même de la valve sur le menton. Vous n'avez pas besoin de retirer le masque.

Contrôle d'étanchéité

Tirez les sangles du masque au-dessus de votre tête et vérifiez que le masque s'adapte bien à votre visage. Continuez à respirer normalement pour voir s'il y a une fuite. Si vous ressentez une légère pression en respirant, le masque s'ajustera parfaitement. Si le masque ne s'adapte pas correctement, la circulation de l'air peut être entravée et l'intérieur du masque peut s'embuer. S'il est trop serré ou trop lâche, retirez le masque et ajustez les sangles correctement. (NE PAS TROP SERRER LES SANGLES!). Il est préférable d'enlever toute pilosité faciale car elle peut affecter l'ajustement du masque et provoquer une fuite.

Conseils d'entretien

Nettoyez le masque avec de l'eau du robinet et un peu de détergent. Essuyer avec un chiffon en microfibre ou une serviette très douce pour éviter les taches d'eau et sécher à l'air. Rangez le masque à l'abri du soleil. Ne laissez pas le masque dans le sable lorsqu'il n'est pas utilisé.

Fixation du tuba

1. Glissez le tuba sur le support sur le dessus du masque. La bouteille en plastique sur le tuba doit être derrière le masque..

2 Dès que le tube touche le joint torique, appuyez fermement jusqu'à ce que le tube soit enfoncé dans le support du masque.

3 N'attendez pas le bruit d'un clic. Contrôler visuellement le joint d'étanchéité. Ne forcez pas le tuyau vers le masque. L'ajustement serré empêche l'eau d'y pénétrer.

Consignes de sécurité

Ceci préviendra les accidents lors de la plongée avec tuba :

-Ne faites pas de la plongée seul.

-Connaissez vos limites et soyez prudent.

-Contrôlez votre respiration.

-Observez le temps et les vagues.

-Testez le masque de plongée dans un endroit sûr avant de l'utiliser en eau libre.

-Buvez beaucoup d'eau au préalable.

-Ne pas plonger avec un tuba sous l'influence de drogues ou d'alcool.

-Éviter tout contact physique avec des animaux ou des plantes marines.

Ce masque de snorkel n'est pas adapté à la plongée en apnée, à la plongée sous-marine ou à la natation intensive.

-Ne sautez pas dans l'eau avec le masque.

-Ne convient pas aux enfants de moins de 12 ans.

AVERTISSEMENT: Ne laissez pas vos enfants, sans surveillance, faire de la plongée libre avec masque et tuba, car il y a des risques d'étouffement en cas d'utilisation incorrecte !

Nous déconseillons fortement l'utilisation du masque de plongée pour les personnes malades ou atteintes d'asthme.

Ce masque est destiné à être utilisé uniquement selon les instructions du fabricant. Le non-respect du mode d'emploi peut entraîner des blessures ou la mort

Mise en garde

Le snorkeling est une grande expérience. Des millions de personnes font de la plongée avec tuba chaque année sans incident. Bien fait, le snorkelling est une activité sûre.

Cependant, le snorkeling et l'utilisation de ce masque posent des risques dont l'utilisateur doit être conscient. Ceux-ci incluent, mais ne sont pas limités à :

-Noyade : Le danger de noyade existe quel que soit l'équipement que vous utilisez. Les décès par noyade les plus fréquents se produisent à moins d'un mètre de profondeur.

-Panique : Les attaques de panique pendant la plongée avec tuba sont très dangereuses. Si vous sentez que vous paniquez, enlevez votre masque et sortez de l'eau dès que possible.

-Si vous avez des problèmes cardiaques ou pulmonaires, consultez d'abord un médecin. La plongée avec tuba ne vous fournira pas autant d'oxygène que d'habitude, donc votre santé peut se détériorer. Si vous avez des problèmes respiratoires pendant cette période, retirez immédiatement le masque. Prenez des pauses régulières pendant que vous faites de la plongée avec tuba.

-Conditions extérieures : Dans l'eau, vous êtes exposé à certains dangers tels que les courants, la vie marine et autres obstacles.

-Gilets de sauvetage : L'utilisation d'un gilet de sauvetage offre une protection supplémentaire aux utilisateurs de tous les niveaux d'expérience, mais peut également entraîner la noyade si l'utilisateur s'évanouit. Par conséquent, faites toujours de la plongée avec un partenaire.

Limites de responsabilité et exclusion de responsabilité

Sportstech Brands Holding GmbH n'est pas responsable des dommages spéciaux ou consécutifs résultant de l'utilisation ou de l'impossibilité d'utiliser les matériaux ou les performances des produits, même si Sportstech Brands Holding GmbH a été informé de la possibilité de tels dommages. La loi applicable ne peut pas permettre la limitation de la clause de non-responsabilité ou des dommages accessoires ou consécutifs, de sorte que la limitation ou l'exclusion ci-dessus peut ne pas s'appliquer à vous.

Contenu de la livraison

1x masque de plongée

1x bouchon d'oreille

1x patin de montage de caméra



SNX650 Manual de instrucciones de la máscara de esnórquel

ESPAÑOL

Preparación

Es útil limpiar la mascarilla antes de cada uso para eliminar cualquier residuo. Una nueva máscara de buceo también puede contener residuos de silicón del proceso de fabricación. Aplique una pequeña cantidad de pasta de dientes suave en el interior de la mascarilla y cepille suavemente con movimientos circulares. Enjuague la mascarilla y séquela con un paño. Repita el procedimiento si es necesario. Cuando la mascarilla esté limpia y lista para usar, coloque el esnórquel. Asegúrese de que el esnórquel no tenga suciedad y de que el aire pueda entrar en la máscara.

Comprobación de sellado

Pase las correas de la mascarilla por encima de la cabeza y compruebe que la mascarilla le queda bien en la cara. Continúe respirando normalmente para ver si hay fugas. Si siente una ligera presión mientras respira, la mascarilla le quedará perfecta. Si la mascarilla no se ajusta correctamente, la circulación de aire puede verse afectada y el interior de la mascarilla puede empañarse. Si está demasiado apretado o demasiado flojo, quítese la mascarilla y ajuste las correas correctamente. (¡NO AJUSTE LAS CORREAS DEMASIADO APRETADAS!). Lo mejor es eliminar el vello facial, ya que puede afectar al ajuste de la mascarilla y provocar que se filtre.

Uso

ATENCIÓN: Si respira con dificultad, puede deberse a que la entrada del tubo de respiración está obstruida. Ponga el ángulo del tubo de respiración lo más vertical posible para poder respirar fácilmente.

Cuando esté en el agua, permanezca en la superficie y respire uniformemente por la nariz o la boca. Si comienza a

sentirse mareado, quítese la mascarilla inmediatamente. La respiración con el tubo funciona mejor cuando usted levanta ligeramente la barbilla. Si el agua entra en la mascarilla, diríjase a la superficie y el agua saldrá de la válvula de la barbilla por sí sola. No es necesario que se quite la mascarilla.

Instrucciones de cuidado

Limpie la mascarilla con agua corriente y un poco de detergente. Limpie con un paño de microfibra o una toalla muy suave para evitar manchas de agua y luego seque al aire libre. Guarde la máscara protegiéndola del sol. No deje la mascarilla en la arena cuando no la utilice.

Fijación del esnórquel

1. Deslice el esnórquel sobre el soporte situado en la parte superior de la máscara. La lengüeta de plástico del tubo de esnórquel debe estar detrás de la máscara.

2. Tan pronto como el tubo toque el sello de la junta tórica, presione firmemente hasta que el tubo quede empotrado en el soporte de la mascarilla.

3. No espere a que se oiga un clic. Compruebe visualmente la junta. No fuerce el tubo hacia la mascarilla. El ajuste hermético evita la entrada de agua.

Instrucciones de seguridad

Esto evitará accidentes durante la práctica del esnórquel:

- No haga esnórquel solo.
- Conozca sus límites y tenga cuidado.
- Controle su respiración.
- Observe el tiempo y las olas.
- Pruebe la máscara de buceo en un lugar seguro antes de usarla en aguas abiertas.
- Beba mucha agua de antemano.
- No haga esnórquel bajo la influencia de drogas o alcohol.
- Evite el contacto físico con animales o plantas marinas.
- Esta máscara de esnórquel no es adecuada para buceo a pulmón, buceo con escafandra autónoma o natación extenuante.
- No salte al agua con la máscara.
- No apto para niños menores de 12 años.

ADVERTENCIA: Mantenga la máscara de snorkel fuera del alcance de los niños. Deben usarla siempre bajo la supervisión de un adulto. Un uso incorrecto puede conllevar asfixia.

Se desaconseja el uso de la máscara en caso de dolencias o enfermedades asmáticas.

Esta mascarilla está diseñada para su uso sólo según las instrucciones del fabricante. Si no se siguen las instrucciones de uso, se pueden producir lesiones o la muerte.

Advertencia

El esnórquel es una gran experiencia. Millones de personas practican esnórquel cada año sin incidentes. Si se hace correctamente, el esnórquel es una actividad segura.

Sin embargo, el esnórquel y el uso de esta máscara presentan algunos riesgos que el usuario debe conocer. Estos riesgos incluyen:

-Ahogamiento: El peligro de ahogamiento existe sin importar el equipo que use. Las muertes por ahogamiento más comunes ocurren a menos de un metro de profundidad.

-Pánico: Los ataques de pánico durante el buceo con esnórquel son muy peligrosos. Si siente que está entrando en pánico, quítese la mascarilla y salga del agua lo antes posible.

-Si tiene problemas cardíacos o pulmonares, hable primero con un médico. El esnórquel no le proporcionará tanto oxígeno como de costumbre, por lo que su salud puede deteriorarse. Si tiene problemas respiratorios durante este tiempo, quítese la mascarilla inmediatamente. Tome descansos regulares mientras practica esnórquel.

-Condiciones externas: En el agua usted está expuesto a algunos peligros como corrientes, vida marina y otros obstáculos.

-Chalecos salvavidas: El uso de un chaleco salvavidas proporciona protección adicional para los usuarios de todos los niveles de experiencia, pero también puede causar ahogamiento si el usuario se desmaya. Por lo tanto, siempre haga esnórquel con una pareja.

Limitaciones de responsabilidad y exención de responsabilidad

Sportstech Brands Holding GmbH no se hace responsable de ningún daño especial o consecuente que surja del uso o de la imposibilidad de usar los materiales o el rendimiento de los productos, incluso si Sportstech Brands Holding GmbH ha sido advertida de la posibilidad de tales daños. La ley aplicable no puede permitir la limitación de la exención de responsabilidad o de daños incidentales o consecuentes,

por lo que es posible que la limitación o exclusión anterior no se aplique en su caso.

Volumen de suministro

- 1x máscara de buceo
- 1x tapón para los oídos
- 1x zapata de montaje para cámara



SNX650 Manuale di istruzioni della maschera da snorkeling

ITALIANO

Preparazione

È utile pulire la maschera prima di ogni utilizzo per rimuovere eventuali residui. Una nuova maschera subacquea può anche contenere residui di silicone provenienti dal processo di produzione. Applicare una piccola massa di dentifricio delicato all'interno della maschera e spazzolare delicatamente con movimenti circolari. Sciacquare la maschera e asciugarla con un panno. Ripetere la procedura se necessario. Quando la maschera è pulita e pronta all'uso, attaccare il boccaglio. Assicurarsi che il boccaglio sia libero da sporcizia e che l'aria possa entrare nella maschera.

Controllo tenuta

Tirare le cinghie della maschera sopra la testa e verificare che la maschera si adatti bene al viso. Continuare a respirare normalmente per vedere se ci sono perdite. Se si sente una leggera pressione durante la respirazione, la maschera si adatta perfettamente. Se la maschera non si adatta correttamente, la circolazione dell'aria potrebbe essere compromessa e l'interno della maschera potrebbe appannarsi. Se è troppo stretta o troppo allentata, rimuovere la maschera e regolare correttamente le cinghie. (NON REGOLARE LE CINGHIE TROPPO STRETTE!). E 'meglio rimuovere i capelli del viso in quanto possono influire sulla vestibilità della maschera e ostacolarne la buona tenuta.

Uso

ATTENZIONE: Se avete difficoltà a respirare, dipenderà molto probabilmente dall'occlusione dell'ingresso del tubo per respirare. Mettete il tubo per respirare il più perpendicolare possibile, per riuscire a respirare meglio.

Quando si è in acqua, rimanere in superficie e respirare uniformemente attraverso il naso o la bocca. Nel caso in cui non ci si sente a proprio agio, togliete immediatamente la maschera. La respirazione con il tubo funziona al meglio quando si solleva leggermente il mento. Se l'acqua entra nella maschera, dirigersi verso la superficie e l'acqua uscirà dalla valvola da sola. Non è necessario rimuovere la maschera.

Istruzioni per la cura

Pulire la maschera con acqua del rubinetto e un po' di detersivo. Pulire con un panno in microfibra o un asciugamano molto morbido per evitare macchie d'acqua e poi asciugare all'aria. Conservate la maschera protetta dal sole. Non lasciare la maschera nella sabbia quando non viene utilizzata.

Fissaggio del boccaglio

1. far scorrere il boccaglio sul supporto sopra la maschera. La linguetta di plastica sul tubo dello snorkel dovrebbe essere dietro la maschera.
2. Non appena il tubo tocca la guarnizione O-ring, premere con forza fino a quando il tubo non è incassato nel supporto della maschera.
- 3 Non attendere il rumore di un clic. Controllare visivamente il sigillo. Non forzare il tubo alla maschera.

Istruzioni di sicurezza

In questo modo si eviteranno incidenti durante lo snorkeling:

- Non fare snorkeling da solo.
- Conosci i tuoi limiti e stai attento.
- Controlla il tuo respiro.
- Guarda il tempo e le onde.
- Provare la maschera subacquea in un luogo sicuro prima di utilizzarla in acque libere.
- Bere molta acqua in anticipo.
- Non fare snorkeling sotto l'effetto di droghe o alcool.
- Evitare il contatto fisico con animali o piante marine.
- Questa maschera da snorkel non è adatta per l'apnea, le immersioni subacquee o il nuoto faticoso.
- Non saltare in acqua con la maschera.
- Non adatto a bambini sotto i 12 anni.

ATTENZIONE: Non lasciate che i vostri bambini incustoditi quando utilizzano la maschera per fare snorkeling, c'è

pericolo di soffocamento in caso di uso improprio! Sconsigliamo fortemente l'utilizzo della maschera da snorkeling in caso di disturbi/malattie asmatiche.

Questa maschera è destinata all'uso solo secondo le istruzioni del produttore. La mancata osservanza delle istruzioni per l'uso può causare lesioni o morte.

Avvertimento

Lo snorkeling è una grande esperienza. Milioni di persone fanno snorkeling ogni anno senza incidenti. Se fatto correttamente, lo snorkeling è un'attività sicura.

Tuttavia, lo snorkeling e l'uso di questa maschera comportano alcuni rischi di cui l'utente dovrebbe essere consapevole. Questi includono, ma non si limitano a questo: -Annegamento: Il pericolo di annegamento esiste indipendentemente dall'attrezzatura utilizzata. Le morti per annegamento più comuni si verificano a meno di un metro di profondità.

-Pánico: Gli attacchi di panico durante lo snorkeling sono molto pericolosi. Se avete la sensazione di essere in preda al panico, togliete la maschera e uscite dall'acqua il più presto possibile.

-Se hai problemi al cuore o ai polmoni, parla prima con un medico. Lo snorkeling non fornisce la quantità di ossigeno normale, quindi la vostra salute potrebbe deteriorarsi. In caso di problemi respiratori durante questo periodo di tempo, rimuovere immediatamente la maschera. Fate pause regolari durante lo snorkeling.

-Condizioni esterne: Nell'acqua si è esposti ad alcuni rischi come correnti, vita marina e altri ostacoli.

-Giubbotti di salvataggio: l'uso di un giubbotto di salvataggio fornisce una protezione aggiuntiva per gli utenti di tutti i livelli di esperienza, ma può anche portare all'annegamento se l'utente sviene. Pertanto, fare sempre snorkeling con un partner.

Limitazioni di responsabilità ed esonero di responsabilità

Sportstech Brands Holding GmbH non è responsabile per danni speciali o consequenziali derivanti dall'uso o dall'impossibilità di utilizzare i materiali o le prestazioni dei prodotti, anche se la Sportstech Brands Holding GmbH è stata informata della possibilità di tali danni. La legge applicabile non può consentire la limitazione di danni incidentali o consequenziali, quindi la limitazione o l'esclusione di cui sopra potrebbe non essere applicabile.

Dotazione di fornitura

- 1x maschera subacquea
- 1x tappo per le orecchie
- 1 x slitta di montaggio della fotocamera



SNX650 Snorkelmasker instructiehandleiding

NEDERLANDS

Vorbereiding

Het is nuttig om het masker voor elk gebruik te reinigen om eventuele resten te verwijderen. Een nieuw duikmasker kan ook siliconenresten van het productieproces bevatten. Breng een kleine klodder zachte tandpasta aan op de binnenkant van het masker en poets zachtjes met ronddraaiende bewegingen. Spoel het masker af en droog het af met een doek. Herhaal de procedure indien nodig. Wanneer het masker schoon en klaar voor gebruik is, bevestigt u de snorkel. Zorg ervoor dat de snorkel vrij is van vuil en dat er lucht in het masker kan binnendringen.

Verzegelingscontrole

Trek de maskerriemen over je hoofd en controleer of het masker goed op je gezicht past. Blijf normaal ademen om te zien of het lekt. Als u een lichte druk voelt tijdens het ademen, zal het masker perfect passen. Als het masker niet goed past, kan de luchtcirculatie worden belemmerd en kan de binnenkant van het masker beslaan. Als het masker te strak of te los zit, verwijder dan het masker en stel de riemen goed in. (STEL DE RIEMEN NIET TE STRAK AF!). Het is het beste om gezichtshaar te verwijderen, omdat het de pasvorm van het masker kan aantasten en ervoor kan zorgen dat het lekt.

Gebruik

LET OP: Als je moeite hebt om te ademen, kan dit te wijten zijn aan een geblokkeerde inlaat van de adembuis. Lijn de hoek van de adembuis zo verticaal mogelijk uit om gemakkelijk te kunnen ademen.

Als u in het water bent, blijf dan aan de oppervlakte en adem gelijkmatig door uw neus of mond. Als je je duizelig begint te voelen, verwijder dan onmiddellijk het masker. Ademen met de buis werkt het beste als je je kin licht optilt. Als er

water in het masker komt, ga dan naar de oppervlakte en het water loopt vanzelf uit de klep op de kin. U hoeft het masker niet te verwijderen.

Onderhoud

Reinig het masker met leidingwater en een beetje afwasmiddel. Afvegen met een microvezeldoek of een zeer zachte handdoek om watervlekken te voorkomen en vervolgens aan de lucht drogen. Opslag het masker beschermd tegen de zon. Laat het masker niet in het zand achter wanneer het niet in gebruik is.

Het bevestigen van de snorkel

1. Schuif de snorkel over de houder bovenop het masker. Het plastic lipje op de snorkelbuis moet zich achter het masker bevinden.

Zodra de buis de O-ring afdichting raakt, drukt u stevig aan tot de buis in de maskerhouder is verzonken.

3 Wacht niet op een klikgeluid. Controleer het zegel visueel. Forceer de slang niet naar het masker. De strakke pasvorm verhindert het binnendringen van water.

Veiligheidsinstructies

Dit voorkomt ongelukken tijdens het snorkelen:

- Niet alleen snorkelen.
- Ken je grenzen en wees voorzichtig.
- Beheers je ademhaling.
- Let op het weer en de golven.
- Test het duikmasker op een veilige plaats voor gebruik in open water.
- Drink van tevoren veel water.
- Niet snorkelen onder invloed van drugs of alcohol.
- Vermijd fysiek contact met zeedieren of -planten.
- Dit snorkelmasker is niet geschikt voor vrijduiken, duiken of inspannend zwemmen.
- Spring niet in het water met het masker.
- Niet geschikt voor kinderen onder de 12 jaar.

WAARSCHUWING: Laat je kinderen niet onbeheerd snorkelen met het snorkelmasker. Bij verkeerd gebruik bestaat er verstikkingsgevaar!

Wij raden het gebruik van het snorkelmasker sterk af bij mensen met astmatische klachten of gezondheidsproblemen.

Dit masker is alleen bedoeld voor gebruik volgens de instructies van de fabrikant. Het niet opvolgen van de gebruiksaanwijzing kan leiden tot letsel of de dood.

verwittiging

Snorkelen is een geweldige ervaring. Miljoenen mensen snorkelen elk jaar zonder incidenten. Goed gedaan, is snorkelen een veilige activiteit.

Snorkelen en het gebruik van dit masker brengt echter een aantal risico's met zich mee waar de gebruiker zich bewust van moet zijn. Deze omvatten, maar zijn niet beperkt tot:

-Verdrinking: Het verdrinkingsgevaar bestaat ongeacht de apparatuur die u gebruikt. De meest voorkomende verdrinkingsdood komt voor op minder dan een meter diepte.

-Paniek: Paniekaanvallen tijdens het snorkelen zijn zeer gevaarlijk. Als je het gevoel hebt dat je in paniek bent, doe dan je masker af en stap zo snel mogelijk uit het water.

Als je hart- of longproblemen hebt, praat dan eerst met een arts. Snorkelen geeft u niet zoveel zuurstof als normaal, dus uw gezondheid kan achteruitgaan. Als u tijdens deze periode ademhalingsproblemen heeft, verwijder dan onmiddellijk het masker. Neem regelmatig pauzes tijdens het snorkelen.

-Externe omstandigheden: In het water wordt u blootgesteld aan bepaalde gevaren zoals stromingen, zeeleven en andere obstakels.

-Reddingsvesten: Het gebruik van een reddingsvest biedt extra bescherming voor gebruikers van alle ervaringsniveaus, maar kan ook leiden tot verdrinking als de gebruiker flauwvalt. Snorkel daarom altijd met een partner.

Aansprakelijkheidsbeperkingen en disclaimer

Sportstech Brands Holding GmbH is niet aansprakelijk voor bijzondere of gevolgschade die voortvloeit uit het gebruik of het niet kunnen gebruiken van de materialen of de prestaties van de producten, zelfs indien Sportstech Brands Holding GmbH op de hoogte is gesteld van de mogelijkheid van dergelijke schade. Het toepasselijke recht kan niet toestaan dat de beperking van de disclaimer of van incidentele of gevolgschade, zodat de bovenstaande beperking of uitsluiting mogelijk niet op u van toepassing is.

Omvang van de levering

- 1x duikmasker
- 1x oordopje
- 1x camera montageschoen voor camera's

